Nyelvek és automatak 2013. oktéber 7.

1. ZH

1. Az alabbi nemdeterminisztikus automatabol a tanult eljarassal készitse el a
determinisztikus automatéat!

2. A tanult eljarast hasznalva minimalizalja az alabbi determinisztikus véges au-
tomatat!

3. Legyen L = {a't/c®™3*J | i j > 1}. Bizonyitsa be, hogy ez az L nyelv nem
reguldris!

4. Legyen L az (a+b)"bb(a+0b)" + (a+b)bab(a+ b)* reguléris kifejezés altal
adott nyelv. Adjon meg lehet6 legtobb olyan szét, amik az L nyelv komple-
menterével paronként megkiillonboztethetoek és lassa be, hogy tobb ilyen szé
nincsen.

5. Legyen L egy tetszoleges nyelv a X abécé felett. Képezziik L segitségével az
alabbi, Lop3-mal jelolt nyelvet:

Log1s = {wyws ... wep13 | w; € ¥, w; € L, ha ¢ paros és w; € L, ha i paratlan}.

Lassa be, hogy ha L regularis, akkor Logi3 is regularis.



